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Корисна модель належить до галузі скотарства, зокрема до технології утримання молочних 
корів. 

В скотарстві використовують декілька способів утримання дійних корів, зокрема 
безприв'язне, суть якого полягає в утриманні тварин в боксах і комбібоксах, на глибокій 
підстилці та на щілинній підлозі. При такому утриманні тварини вільно переміщуються по 5 
території приміщення, що включають місця відпочинку, годівлі та доїння. За прив'язного 
утримання корови знаходяться у період годівлі, відпочинку та доїння в зафіксованому стані у 
стійлах [1, 3]. 

При переведенні з прив'язного утримання корів на безприв'язне здійснюють звільнення їх від 
фіксації та переміщення з стійл в бокси та комбібокси. За такого способу переведення корів з 10 
прив'язного утримання на безприв'язне спостерігаються різкі зміни їх утримання, що 
супроводжуються стресовими ситуаціями, а також проявляється ієрархія. Як наслідок цього є 
зниження молочної продуктивності тварин, що і є недоліком відомого способу [2]. 

Тому задачею даної корисної моделі було усунення недоліків відомого способу. Поставлена 
задача вирішується поступовим привчанням корів до безприв'язного утримання. Для цього 15 
перед переведенням молочних корів на безприв'язне утримання їх протягом двадцяти діб 
утримують під час відпочинку і годівлі на вигульних майданчиках, де вони мають вільне 
переміщення і вільний доступ до корму, а під час доїння корів утримують у стійлах в 
зафіксованому стані. 

Такий перехід дає можливість поступово звикнути тваринам до безприв'язного утримання та 20 
знизити стреси - це позитивно впливає на молочну продуктивність (табл.). 

Молочна продуктивність тварин за відомого і запропонованого способу переведення корів 
на безприв'язне утримання. 

 
Таблиця 

 

Спосіб переведення Тривалість дослідж. днів 
Одержано валового молока за період 

досліджень в середньому на корову, кг 

Відомий 20 277 

Запропонований 20 301 

 25 
Аналіз результатів досліджень, відображених у таблиці, показує, що застосування 

запропонованого способу утримання корів дає можливість одержати більше молока в 
середньому на корову на 24 кг або на 8,6 %, ніж за відомого способу. В грошовому еквіваленті в 
цінах 2013 року це буде складати 48 грн. на одну корову. 
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  40 
Спосіб переведення молочних корів з прив'язного утримання на безприв'язне, що включає 
годівлю, відпочинок та доїння корів, який відрізняється тим, що перед переведенням корів на 
безприв'язне утримання їх тимчасово протягом двадцяти діб під час годівлі і відпочинку 
утримують у незафіксованому стані на вигульних майданчиках і під час доїння - у 
зафіксованому стані у стійлах. 45 
 

Комп’ютерна верстка І. Мироненко 

 

Державна служба інтелектуальної власності України, вул. Урицького, 45, м. Київ, МСП, 03680, Україна 

ДП “Український інститут промислової власності”, вул. Глазунова, 1, м. Київ – 42, 01601 


